



PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ - MA
CNPJ nº. 06.158.455/0001-16

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 005, de 11 de abril de 2012.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

CONCURSO PÚBLICO / IMPERATRIZ - MA nº. 001, de 24/02/2012.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ-MA torna pública a presente retificação do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO IMPERATRIZ-MA nº. 001/2012, conforme a seguir especificado:

- A) No **Item 1.4.** do instrumento convocatório, **CALENDRÁRIO DE EVENTOS**, que diz respeito à **data de Divulgação da Concorrência e das Inscrições Indeferidas**, onde se lê 13/04/2012, leia-se **17/04/2012**.
- B) O **ANEXO I, DEMONSTRATIVO DOS CARGOS, REQUISITOS, JORNADA DE TRABALHO, VENCIMENTOS E NÚMERO DE VAGAS**, somente quanto à jornada de trabalho do cargo de **Técnico em Radiologia**, passa a vigorar com a seguinte alteração:

CÓD	CARGO	REQUISITOS	JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTO (RS)	VAGA(s)	
					TOTAL	RESERVADAS A DEFICIENTES
223	Técnico em Radiologia	Ensino Médio e Curso Técnico em Radiologia	<u>24 h</u>	R\$622,00	4	1

- C) O **ANEXO III** que trata do **DEMONSTRATIVO DAS MODALIDADES DE PROVA, NÚMERO DE QUESTÕES E TOTAL DE PONTOS**, especificamente quanto à pontuação referente ao cargo de **Programador de Computador**, passa a vigorar com as seguintes alterações:

NÍVEL MÉDIO					
CARGO	PROVA	DISCIPLINA	QTD. DE QUESTÕES	VALOR UNITÁRIO	TOTAL
<u>Programador de Computador</u>	Múltipla Escolha	Língua Portuguesa	10	2,0	20,0
		Matemática	10	2,0	<u>20,0</u>
		Inglês Básico	05	2,0	10,0
		História de Imperatriz-MA	05	2,0	10,0
		Conhecimentos Específicos	20	2,0	<u>40,0</u>
TOTAL DE PONTOS					100,0

O texto deste Edital encontra-se disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura de IMPERATRIZ-MA, no quadro de avisos da Fundação Sousândrade e nos endereços da Internet www.fsadu.org.br/concursos e www.sousandrade.org.br/concursos.

Imperatriz-MA, 11 de abril de 2012.

SEBASTIÃO TORRES MADEIRA
Prefeito de Imperatriz-MA